

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 17 (10882)

Вторник, 12 февраля 2002 года

Газета издается с 1933 года

ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ

А воскресным вечером пел Лещенко. Юбилейный концерт. Шестьдесят лет за плечами, из них сорок на эстраде. Скажу сразу, я никогда не был его особым поклонником. И песни прекрасные, и голос великолепный, но, что называется, "не мое". Как-то ближе были Татлян, Ободзинский, потом Антонов, Захаров... Так бывает. У каждого свое пристрастие, что, конечно, не мешает с глубоким уважением относиться к другим настоящим артистам, настоящим певцам.

Лещенко именно из таких. За 40 лет концертной деятельности не растерять своей аудитории - такое под силу немногим. Здесь мало иметь вокальные данные, вкус, умение слышать время, не изменяя при том самому себе. Нужен еще и характер, и ум, чтобы пройти испытание славой, почетом и обожанием. Такая ноша не всем по плечам. Были, кто начинал, пожалуй, погоняя Лещенко, где они сегодня? Одни давно в могиле, другие, позабыты и позаброшенные, пьют воркую. Ах, эти "медные трубы"!!!

Я отдохнул, я наслаждался. Это было как если бы в душной комнате кто-то открыл форточку. Если мелодия, так мелодия. Если стихи, так такие, что и Пушкину показать не стыдно. "В городах, где за крышами спрятана даль..." И лилась песня то над притихшим, то над взрывающимися аплодисментами, то над подпевающим залом. Я уверен, многие из нас, смотревших это торжество подлинного искусства у экранов телевизоров, подпевали тоже. И лица светились улыбкой, и глаза добрели, и все мы, хоть на немногого, становились лучше и чище. Спасибо, Лев Валерьевич! Спасибо тебе, песня!

Но что все-таки не дает мне покоя? Что тревожит душу? И не только сейчас, когда пишу эти строки, но и во время концерта. И даже задолго до него. Теперь я понял, в чем дело. Противность болотной воды ощущается гораздо сильнее, если перед этим наступил из родника. Я боялся, я страшился, что устроители концерта, авторы его сценария вполне могли поддаться соблазну пригласить на юбилей Лещенко "молодых исполнителей". Это было бы логично. Преемственность поколений, мэтра эстрады пришла поздравить талантливая молодежь...

И что было? Закрываю глаза и представляю, как на сцену вываливает разношерстная толпа с торчащими гениталиями и, вихляясь и гримасничая, начинает хором выть, орать, хрипеть, шепелявить: "Ты целый меня везде, я ведь взрослая уже". Ужас! Слава Богу, не пригласили. Издается мне, не потому, что не хотели. Хотели! Не позвали потому, что, по большому счету, приглашать было НЕКОГО!

Наша эстрада давно умерла. Лещенко, Кобзон, Пугачева, Ро-

• Колонка
редактора

тару, Долина - последние ее мигранты. Ничто не вечно под луной. Пройдет время, уйдут они. Что останется? Останется шоубизнес. А если говорить точнее и по российским меркам - бизнес-шоу. Тот, что захватил все наши телевизионные каналы, тот, что в погоне за чистоганом, за прибылями и сверхприбылями насаждает самые низменные вкусы, лепит из бездарей звезд-однодневок, уничтожает подлинные таланты, а в конечном итоге разлагает душу народа! Его "продукция" - это даже не суррогат, это нечто такое, чему пока еще не придумано названия. Душевный СПИД, нравственная чума, черная оспа пошлости.

Его организаторы торжествуют, они глусят, они ерничают, чувствуя свою полную безнаказанности. "Пипл (народ) все скажет" - таков их девиз. Неужто действительно на них нет управы? Почему безмолвствует государство, видя, как народ травят духовной сивухой?

А попробуй тронь! Попробуй поставить шлагбаум на пути этого провоцировавшего деньги мутного потока. Сразу заорут: "Цензура! нарушение прав человека! зажим свободы творчества!" Вот этого-то и боятся наши правители и законодатели! Попробовали робко ввести на ТВ общественные советы и тут же отступили. Кто побоялся потерять хитон депутата Госдумы, в котором так тепло и уютно, кого-то просто банально купили. Когда Антонова спросили, почему его не видно на экранах, он ответил: "А я не тот человек, чтобы за свое выступление еще платить". Сколько у нас таких Антоновых? Много, очень много. Остальные, выходят, платят? Кто баксом, кто теплом? Дельцы от музыки и Лещенко давно изгнали, будьихвоя, да руки коротки. Слишком значительная фигура.

Между тем, проблема эта не настолько сложна, чтобы ее не решать. У нас сегодня немалочастных производств и предприятий. Имея конкретных хозяев, они, между тем, работают правилам, установленным государством и обществом. Представьте, что бы было, например, с хозяином хлебозавода, если бы вместо муки и дрожжей он закладывал опилки и дермы? Закрыли бы на второй день! И по всем правилам демократии. Мало того, что закрыли, под суд бы отдали. Почему же то же самое нельзя делать, когда речь идет о не менее важном? О пище духовной. О нравственном здоровье целой нации. О ее вековых традициях. Не понимаю.

Кто-то сказал: "Песня - это душа народа".

Есть ли она у нас сегодня? А воскресный вечер со Львом Лещенко был прекрасным. Будут ли у нас еще такие?

В НАШЕМ городе продолжает оставаться крайне тяжелая социально-экономическая обстановка. Корни этой беды на поверхности. Безработица, особенно среди молодежи, низкие доходы населения, падение нравственного уровня и распространение наркомании влечут за собой дальнейший рост преступлений, связанных с кражами чужого имущества, черных и цветных металлов, грабежами, убийствами.

Только в прошлом году было зарегистрировано 1544 преступления. Это на 36,7 процента больше, чем было в 2000 году. Как видим, на протяжении последних лет наблюдается тенденция к росту преступности. В истекшем году он был самый значительный. Только за пять последних лет количество совершенных преступлений в городе увеличилось почти в 3 раза. Расти число тяжких и особо тяжких преступлений. Если в 2000 году таких было 607, то в 2001 году уже 950. Однако в такой сложной кримини-

• Прямая линия: обратная связь

ля стоимостью 1380 рублей. По всем этим фактам прокурором отменялись незаконные постановления органа дознания об отказе в возбуждении уголовного дела и возбуждались уголовные дела. По значительной части этих дел были установлены виновные, и они привлечены к уголовной ответственности.

Продолжаются укрытия преступлений путем их нерегистрации вообще. В 2001 году выявлено 2 таких факта.

За прошедший год прокуратурой было отменено 78 незаконных постановлений о приостановлении

"НУЖНА ПРОГРАММА", - ГОВОРИТ ПРОКУРОР ГОРОДА Ю. Г. БАЙРАМАЛОВ

генней обстановке коллективу ГОВД в целом удалось противостоять преступности. В истекшем году, как и в прошлые годы, зафиксировано некоторое снижение уровня преступности среди несовершеннолетних. Однако крайнюю озабоченность вызывает постоянный рост такой категории преступлений, как убийство. В 2001 году из зарегистрировано 49, что больше, чем за какой-либо прошлый год. Но несмотря на рост данного вида преступлений (по сравнению с 2000 годом на 36 процентов), процент раскрытия по расследованным делам увеличился до 80,5 процента. Остались нераскрытыми 9 убийств, в том числе такие, как убийство приемщика цветных металлов на ул. Зеленої Е. С. Шушакова, двойное убийство сожителей гр. Сочуговой и Письмерова, покушение на убийство гр. Копылова с применением самодельного взрывного устройства.

Произошло некоторое снижение такого опасного вида преступлений, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Таких преступлений было совершено 37 против 47 в 2000 году. Слабее раскрылись такие преступления, как кражи и грабежи (раскрыто чуть больше половины этих преступлений). Раскрыта только одна из пяти краж автомототранспорта.

Продолжается рост выявления преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. За год было зарегистрировано 95 таких преступлений, а в 2000 году - 80, т. е. рост на 18 процентов. Но основную массу данных преступлений составляют дела на приобретателей наркотиков. Работа же по выявлению и привлечению к уголовной ответственности сбытчиков ведется недостаточно активно. Снижена и эффективность работы по пресечению преступлений в сфере потребительского рынка. К уголовной ответственности за обман потребителей привлечено лишь 24 человека.

Не изжиты в деятельности ГОВД факты укрытия преступлений путем необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела. Прокуратурой дополнительно поставлено на учет 76 таких преступлений. Основную их массу составляют кражи цветных металлов, кабельной продукции и грабежи. Например, 28.11.00 г. из складского помещения горбольницы было похищено 40 банок краски, 15 кг гвоздей, 5 кг шурупов на общую сумму 1683 рубля. Дознавателем было незаконно отказано в возбуждении уголовного дела. 29.01.01 г. неустановленное лицо открыто похитило на ул. 50 лет Октября у пенсионерки сумку, в которой находились деньги и ключи. В ночь на 17.12.00 г. неизвестные лица похитили со склада аварийного запаса Осинниковского района Южных электрических сетей 130 алюминиевых соединителей на сумму 53040 рублей; 24.12.2000 г. неизвестные лица похитили 10 бусковых крышек стоимостью 3070 рублей с полувагонов, находившихся на ж/д путях станции Капитальная; 25.01.01 г. неизвестные лица похитили в районе ул. Жданова 50 метров кабе-

расследования и 41 постановление о прекращении уголовных дел. Всего в ходе осуществления прокурорского надзора за законностью в деятельности Осинниковского ГОВД прокурором было внесено 29 представлений как на имя начальника милиции, так и руководству ГУВД. По данным представлениям привлечено к дисциплинарной ответственности 33 работника. Прокуратурой проведено на территории города 83 проверки исполнения федерального законодательства. Было выявлено 28 незаконных правовых актов, в связи с чем прокурором внесены протесты, которые были удовлетворены.

При проверке соблюдения административного законодательства в ГОВД выявлены факты многочисленных нарушений при привлечении граждан к административной ответственности. По результатам проверки было опротестовано 7 незаконных постановлений о привлечении к ответственности по ст. 162 КоАП РСФСР "Распитие спиртных напитков в общественных местах или появление в общественных местах в пьяном виде". В ходе проверки законности издаваемых представительными и исполнительными органами местного самоуправления города правовых актов, прокурором было выявлено 17 незаконных актов. В связи с этим было опротестовано 15 не соответствующих федеральному законодательству решений, 3 признаны недействительными в суде, остальные отменены добровольно. Наиболее часто встречаются нарушения бюджетного и налогового законодательства. Прокуратурой также проводились проверки соответствия Устава города требованиям действующего законодательства. В ходе этой работы были выявлены многочисленные нарушения налогового, бюджетного, выборного законодательства. По результатам проверки был внесен протест и представление. В ходе систематических проверок деятельности подразделения судебных приставов выявились нарушения исполнительного производства судов судебных решений. За прошедший год было внесено 8 представлений и 2 протеста.

Учитывая неуклонный рост преступности, считаю, есть необходимость разработки и принятия общегородской программы профилактики и борьбы с преступностью, которая объединила бы деятельность всех организаций и должностных лиц в этом направлении. Эта обязанность по организации охраны общественного порядка возлагается ст. 132 Конституции РФ на органы местного самоуправления.

ПРЕДЛАГАЮ обсудить данную информацию в городском совете народных депутатов и администрации города с участием правоохранительных органов, чтобы разработать и принять городскую программу по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью на 2002 и последующие годы, обеспечив ее финансирование.

26 января с партийным активом КПРФ г. Осинники встретилась депутат VIII съезда КПРФ С. И. Филимонова - первый секретарь Новокузнецкого местного отделения Кемеровской региональной организации КПРФ. Светлана Ивановна дала интервью нашей газете.

- Светлана Ивановна, каждый форум коммунистов принято как-то обозначать, называть его согласно выдвигаемым задачам. Как можно назвать прошедший съезд?

- Наверное, протокольным. Делегаты утверждали важные для партии документы, в том числе изменения и дополнения в Устав и Программу. В работе съезда участвовал 261 делегат. С докладом "О политической обстановке в стране и задачах партии" выступил председатель КПРФ Г. А. Зюганов. Он определил пять основных задач для первичных организаций.

1. Работа в массах.

Нам следует активно доводить политику партии через призму десяти практических дел, которые приняты на VII съезде.

Наша партия взяла новый лозунг: "Достаток и справедливость". Все, что заработано народом, должно быть справедливо распределено. Примеров тому достаточно - тоже Китай, темпы роста производства в котором поражают своими масштабами. Может, качество каких-то товаров и не блещет, тем не менее положительные результаты во всех сферах жизнедеятельности их общества налицо. Мы же не можем даже накормить досыта свое население, как следует одеть и обуть его.

2. Кадровая политика партии.

Средний возраст делегатов съезда составлял 51 год. Нам необходимо добиться снижения этого ценза до 35 - 45 лет.

3. Укрепление материально-технической базы компартии.

В этой связи в Устав КПРФ на съезде внесено важное предложение - КПРФ является правопреемницей КПСС. Таким образом, у нас появляется возможность выйти с исковыми заявлениями и потребовать возврата собственности КПСС, отнятой с началом перестройки. При этом, наверное, следует подчеркнуть: поправки в Устав должны быть зарегистрированы в органах юстиции.

4. Протестное движение "нет" меняем на движение "за".

29 декабря 2001 года состоялась "прямая линия" главы города С. Ф. Долгополова с населением. Сегодня мы публикуем ряд ответов на вопросы, заданные главе в ходе прямой линии.

Вопрос. С мая 1997 года не можем получить расчет с Осинниковского кирзовода.

Ответ. В связи с тем что в настоящее время ОАО "Осинниковский кирпичный завод" объявлено банкротом и открыто конкурсное производство, все выплаты по задолженностям будут производиться только после продажи основных фондов предприятия. Для решения вопроса необходимо обратиться в городской народный суд.

Вопрос. Когда будут переселять из ветхого жилья?

Ответ. Проектом ликвидации АООТ "Шахта "Капитальная" предусмотрены затраты по направлению "Содействие гражданам в приобретении жилья взамен сносимого ветхого, ставшего в результате ведения горных работ на ликвидируемых шахтах непригодным для проживания по критериям безопасности" в сумме 627725,4 тыс. рублей для переселения 2209 семей. По состоянию на 01.01.2002 г. шахта получила из средств господдержки 16757 тыс. рублей и переселила из ветхого подработанного жилья 76 семей.

Для решения финансовой стороны данного вопроса администра-

ция города постоянно работает с Государственным учреждением по вопросам реорганизации и ликвидации нерентабельных шахт и разрезов (ГУРШ). Заместитель директора ГУРШ А. П. Фисун заверил, что при выделении из государственного бюджета 2002 года средств господдержки на ликвидацию неперспективных и особо убыточных шахт и разрезов наша просьба будет максимально учтена.

Вопрос. Правомерно ли брать деньги за переоформление документов на телефон, если квартира была куплена уже с телефоном?

Ответ. Постановлением Правительства РФ от 20.03.1997 г. N 1255 установлены правила оказания услуг телефонной связи, которые не-посредственно регулируют отношения сторон.

Согласно пункту 47 Правил, "при переходе права собственности на телефонизированное жилое помещение... договор об оказании услуг телефонной связи с абонентом - бывшим собственником жилого помещения - расторгается, а с новым собственником заключается в установленном порядке с учетом пункта 84 настоящих Правил".

Пункт 84 гласит: "В случае заключения договора об оказании услуг

телефонной связи при переходе права собственности на телефонизированное жилое помещение... применяются тарифы на очередное предоставление доступа к телефонной сети".

Вопрос. Плохо работает радио. Почему?

Ответ. При устранении повреж-

дений получают призы, подарки и грамоты.

Победителям спортивных соревнований вручаются кубки, вымпелы, грамоты.

Лауреаты областных конкурсов

награждаются денежными премиями, грамотами, ценностями, подарками.

Вопросы задавала

Л. Смирнова.

должностных лиц - от пяти до десяти МРОТ, т. е. от 500 до 1000 рублей.

Те же действия, совершенные лицом, которое в течение года подвергалось административному взысканию за одно из нарушений, предусмотренных ч. 1 настоящей статьи, влечут наложение штрафа

на граждан в размере от 3 до 5 МРОТ, и на должностных лиц от 10 до 20 МРОТ.

Ужесточить наказание за данный вид правонарушения невозможно, это будет противоречить федеральному законодательству.

В течение 2001 года администрацией комиссии администрации города было рассмотрено 83 протокола по ст. 144 КоАП РФ. Наложено штрафов на сумму 20650 рублей. Данные средства направлены в местный бюджет.

Дляведения информируем: принят новый Кодекс РФ об административных правонарушениях, который будет действовать с июля этого года. Данный Кодекс предусматривает штраф за данный вид правонарушений от 3 до 5 минимальных оплат труда. С этого же времени минимальная оплата труда по штрафам будет составлять 300 рублей. Таким образом, сумма штрафа будет составлять от 900 до 1500 рублей. Гражданам, захламляющим город, стоит задуматься над тем,

В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОМ

2 ФЕВРАЛЯ в г. Кемерове завершился второй этап XXXI внеочередной конференции Кемеровской областной организации КПРФ, вызванной необходимостью привести все нормативные документы в соответствие с требованием Федерального закона о партиях и преобразованием Кемеровской областной организации КПРФ в Кемеровское региональное отделение Коммунистической партии Российской Федерации.

В работе конференции принимали участие делегаты от осинниковской партийной организации КПРФ: Г. Р. Иванчикин и А. В. Сенцов.

А. СЕНЦОВ,
руководитель пресс-службы
Осинниковского ГК КПРФ.

ЖДЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

УВАЖАЕМЫЕ ОСИННИКОВЦЫ!
Просим вас принять участие в формировании городской программы по профилактике безнадзорности среди несовершеннолетних. Проблема беспризорности детей - это проблема всего общества, поэтому мнение жителей города имеет для составителей программы немаловажное значение. Ваши предложения можно передать по тел. 2-28-23, 2-39-55 или по адресу: ул. Советская, 17, кабинеты N 8, 33. Самые конструктивные предложения войдут в городскую программу по профилактике безнадзорности.

О. РАТНИКОВ,
зав. отделом
по делам молодежи.

ПЯТЬ очередных задач

К примеру: "Каждой молодой семье - жилье" и т. д.

5. Работа с молодежью.

Первые секретари райкомов и горкомов отныне будут нести персональную ответственность за работу с молодежью. В этой связи, наверное, будут интересны такие данные. За 2001 год в КПРФ принято 55 тысяч человек, в Кузбассе - 290 человек, из них в Новокузнецке - 110. К нам пошла молодежь - это рабочие, служащие, интеллигенция, студенты. Я провожу бюро каждый четверг, и на каждом мы принимаем в партию по 5 - 10 человек. Лед, как говорится, тронулся.

- Светлана Ивановна, вы можете назвать самые интересные выступления, произвучавшие на съезде?

- Это, конечно же, был доклад Г. А. Зюганова. С яркостью выступил губернатор Ивановской области В. И. Тихонов. Это так называемый красный губернатор - он является членом КПРФ. В России 34 губернатора - коммунисты. С приходом В. И. Тихонова к руководству такой сложной областью безработица ушла в прошлое, ощущено повышение зарплаты работникам бюджетной сферы, темпы развития производства здесь в два раза выше, чем в среднем по России. В Ивановской области учащимся выдают бесплатные учебники, здесь бесплатный проезд в городском транспорте и т. д.

Серьезные достижения в области экономики и социальной сферы достигнуты в Республике Горный Алтай, в Тульской и Владимирской областях, в Краснодарском крае. Много здесь делается по возвращению к бесплатному здравоохранению.

- Поднимался ли на съезде вопрос о федеральном бюджете на 2002 год?

- Более того, группа представителей народно-патриотических сил России, куда входит КПРФ, во главе с С. Ю. Глазьевым разработала ряд альтернативных законопроектов, в том числе о земле, Трудовой кодекс, бюджет 2002 года и т. д. Ни один из них в

Государственной думе не прошел. Более того, правительство отказалось финансировать 60 социальных программ, приложенных к уже принятому федеральному бюджету.

Выступая на съезде, С. Ю. Глазьев назвал федеральный бюджет текущего года бюджетом, обслуживающим внешние долги, в то время как другое, даже самое маленькое, государство пытается их реорганизовать.

При переходе права собственности на телефонизированное жилое помещение... применяются тарифы на очередное предоставление доступа к телефонной сети".

Вопрос. Плохо работает радио.

Ответ. При устранении повреж-

дений получают призы, подарки и грамоты.

Победителям спортивных соревнований вручаются кубки, вымпелы, грамоты.

Лауреаты областных конкурсов

награждаются денежными премиями, грамотами, ценностями, подарками.

Вопросы задавала

Л. Смирнова.

ПО СЛЕДАМ "ПРЯМОЙ"

"ШАХТЕР" для молодых

На днях в ДК "Шахтер" пришли учащиеся начальных классов школы N 35. Работники детского сектора подготовили для них игровую программу "Иришкины вытворяшки", в которой участвовали детские творческие коллектива: вокальная студия "Джем" и танцевальный коллектив "Капельки". Ребята не были пассивными зрителями: активно участвовали в играх и конкурсах, с удовольствием танцевали.

А накануне инициативная группа молодежного клуба "Поколение" и работники досугового отдела ДК "Шахтер" провели музыкальный конкурс "Счастливый случай". Мероприятие было приурочено к Международному дню студента. Молодежный клуб был организован недавно, в сентябре 2001 года, но его мероприятия уже хорошо известны и популярны у молодежи города. На этот раз гостями и участниками конкурса стали ребята из эстрадной студии "3-й этаж" ДК "Шахтер" и старшеклассники городских школ. Программа конкурса представляла собой своеобразный творческий ринг для молодежных групп студии. Соревновались группы "Каданс" (руководитель Вадим Петренко), "Альянс" (Алексей Яров), "Легион" (Никита Клюев), "Тысячелетие" (Сергей Томзиков). Зрительскоожюри, вполне объективно, отдало предпочтение группе "Альянс". Она и стала победителем.

Каждую неделю ДК "Шахтер" приглашает на свои мероприятия школьников и молодежь: в среду - учащихся начальных классов, в четверг - старшеклассников. По субботам дискотека "Фортуна" проводит молодежную дискотеку.

Н. ЕРУСЛАНОВА,
зав. досуговым отделом ДК "Шахтер".

В Татьянин день

25 ЯНВАРЯ в нашей школе прошел конкурс "А ну-ка, Танечки!". Его организатором была Татьяна Александровна Дудова. Она пригласила для участия в конкурсе Татьян из старших классов. Атмосфера в зале царила веселая и добрая, но все же каждая из участниц очень волновалась. Да и как обойтись без волнения, ведь конкурс - это всегда ответственность, в том числе и перед собой.

Но вот зазвучала музыка, и ведущая начала свой рассказ об истории праздника. Участники, зрители с большим интересом слушали легенду о великомученице Татьяне. Затем начался сам конкурс. Задания были самыми разными, но с ними справились все конкурсантки. Главными качествами человека Татьяны считают ум, целенаправленность, красоту. Испытания, приготовленные для участниц, требовали от них не только внимания, но и умения танцевать народный танец, знаний кулинарии, навыков портних и др. В течение всего праздника звучали замечательные стихи в честь Татьян. Я думаю, что девочкам праздник доставил много приятных и радостных минут, а болельщики с удовольствием поддерживают участниц. Хочется, чтобы таких праздников было больше.

Ж. ЯУХМАН,
член совета старшеклассников школы N 13.

какие убытки может понести их семейный бюджет.

ВОПРОС. Три года в районе магазина "Сезон" торгуют спиртом, милиция об этом знает. Почему не принимаются меры?

ОТВЕТ. О торговле спиртом в районе магазина "Сезон", действительно, знают и администрация

линий"

города, и городской отдел внутренних дел. Нельзя сказать, что никаких мер по пресечению этого зла не предпринимается. Регулярно этот район проверяется на предмет торговли спиртосодержащей жидкостью. Неоднократно при проверках удавалось зарегистрировать факт ее продажи. На правонарушителей составлялись протоколы, которые впоследствии рассматривались на административной комиссии.

Согласно ст. 146.3 КоАП РФ, незаконная торговля товарами (иными предметами), свободная реализация которых запрещена или ограничена действующим законодательством, влечет наложение штрафа от 3 до 100 минимальных размеров оплаты труда (т. е. от 300 до 10000 рублей) с конфискацией товаров или предметов продажи либо без таковой.

В течение 2001 года администрацией комитета рассмотрен 71 протокол. За нарушение данной статьи наложено штрафов на сумму 98400 рублей.

Иные меры воздействия на лиц,

торгующих спиртом, не предусмотрены действующим административным законодательством.

16 января 2002 года на имя начальника ГОВД направлено обращение заместителя главы города по правовым и общественно-политическим вопросам о необходимости проведения регулярных рейдов в районе магазина "Сезон" на предмет продажи спиртосодержащей жидкости.

22 января текущего года в администрацию комитета администрации города поступил протокол на В. В. Трофимова, который продавал спиртосодержащую жидкость в подвале дома N 1 по ул. Советской. На правонарушителя наложен штраф в сумме 2000 рублей.

ВОПРОС. Больше полугода не работают технологические телефоны по причине вырубки кабеля. Что делать?

ОТВЕТ. Действительно, в районе остановки "Южная" вырезано 2,5 км телефонного кабеля. Полностью уничтожена телефонная сеть в районе городского парка. Без связи остались жители многих домов по ул. Победы и ул. Ефимова.

20 абонентам телефонная связь восстановлена. В настоящее время удалось приобрести еще 600 метров телефонного кабеля. Восстановительные работы по подключению абонентов будут продолжаться.

П. ПЕТРЕНКО,
заместитель главы города
по правовым
и общественно-
политическим вопросам.

Ее душа

ОБСТАНОВКА в нашей музыкальной школе самая обыкновенная. Однако присутствует в ней что-то такое, что чувствуется уже с порога. Это та особая атмосфера, которую может создавать только искусство. Поэтому все, кто сюда приходит, происходит удивительные превращения. Прикоснувшись своей волшебной палочкой, музыка делает человека чище, добрее, а значит, и счастливее.

Прекрасное, сказочное, волшебное никогда не оставляет человека равнодушным. Понимающий искусством с большим пониманием относится к чужой боли, чужой радости. Без этой способности к сопереживанию не может вырасти настоящий человек. Но чувствовать музыку не так просто - этому надо учиться. Бессспорно, важную роль играют здесь личность педагога и его контакт с учеником. Ребенок должен испытывать доверие к учителю, осознавать, что тот его любит. Не случайно педагог музыкальной школы считает своей главной задачей воспитание не только музыканта, но и человека. Это и является лейтмотивом педагогической деятельности одного из ведущих преподавателей ДМШ N 20 Ольги Михайловны ГРЕБ.

Вот уже 30 лет работает Ольга Михайловна в школе. Ее заслуги отмечены значком "За отличную работу". Многим детям отдала Ольга Михайловна частичку своей души. Она обладает удивительным даром чувствовать и понимать детей, их проблемы, особенности, относится к ним с материнской любовью. Благодаря этому на уроках царит неформальное, доверительное общение. Дети очень любят свою учительницу, а она - их. Большое значение придает Ольга Михайловна подбору репертуара. Она находит произведения интересные, доступные, характер которых соответствует склонностям ученика. Ольга Михайловна считает: главное, чтобы дети играли с удовольствием, чтобы они чувствовали и переживали исполненную музыку. Поэтому выступления учащихся Ольги Михайловны на сцене отличаются эмоциональностью, ув-

личенностью, выразительностью исполнения. Основные педагогические принципы одной из ее учениц, талантливого преподавателя Людмилы Владимировны Пшеничниковой, невидимыми нитями связаны с теми, что исповедует ее любимый учитель.

богата и щедра

Конечно, не все учащиеся музыкальной школы становятся профессиональными музыкантами. И в классе Ольги Михайловны многие дети, приобщаясь к искусству, стали профессиональными слушателями.

С большой теплотой рассказывает Светлана Владимировна Шаталова, какую роль в ее жизни сыграло общение с таким мудрым преподавателем: "Более двадцати лет назад я закончила музыкальную школу N 20. Моим педагогом по специальности была молоденькая учительница - маленькая, энергичная. Звали ее Ольга Михайловна. Несмотря на свой возраст, она была настоящим мастером, виртуозно владела инструментом и являлась для меня эталоном во всем. Самыми важными из уроков, которые она преподавала, были, я считаю, уроки мужества. Она учила меня не только понимать музыку, но и преодолевать трудности, бороться и побеждать. Ведь каждая гамма, каждое новое произведение, академический концерт - это новое преодоление себя, своего страха.

Я вспоминаю, как не получались у меня какие-то пассажи, от обиды прямо на клавиши начинали капать слезы. Ольга Михайловна навсегда отучила меня раскисать в таких ситуациях. И потом, спустя много лет, когда в жизни случалось что-то, что впору выть, - стоило только вспомнить мою дорогую Ольгу Михайловну и непостижимым образом находился выход, приходили силы и уве-

ренность. Теперь я этому учусь, идет с которым сталкиваюсь по работе (я детский врач). Еще один урок, который она преподала, - это умение видеть прекрасное в обыденном. Мы, ее ученики, часто бывали в гостях у Ольги Михайловны и всегда удивлялись ее многогранным талантам. Многое в ее крохотной общежитской комнате было сделано ее руками - рисунки-портреты композиторов, букетики-композиции цветов и трав. И угощала

она как-то по-особому: изысканно и в то же время просто. Ваш кофе, Ольга Михайловна, имел особый вкус - вкус сопричастности, общности, равенства. В гостях у вас мы всегда слушали диковинные пластинки - музыку Шопена, сонаты; непонятный джаз с вашей помощью становился понятным. Сграфито Чюрлениса я впервые познакомилась у вас в гостях. Я бесконечно рада, что смогла хоть краешком своей души прикоснуться к этим творениям. И я горда тем, что могу называться ученицей такой маленькой, крупной женщины и такого большого, истинного педагога..."

Мнение Ольги Михайловны для преподавателей школы всегда авторитетно. Молодым преподавателям и педагогам со стажем Ольга Михайловна в любой момент может дать профессиональный совет, поделиться опытом. Кроме того, она прекрасный концертмейстер, непрерывный участник различных концертов, конкурсов и фестивалей.

Дорогая наша Ольга Михайловна! Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем крепкого здоровья на многие-многие лета, любви, благополучия. Будьте всегда такой же энергичной, доброй и обаятельной. Пусть судьба хранит Вас от бед и невзгод!

Коллектив ДМШ N 20.

• Реплика
Васи Крючкина

куплю ракету

Вот вам новость. Великобритания умыкнула у России суперсовременный и сверхсекретный самолет "Руслан". Возможно, в зоне над таким именем машины посмеются. И совершенно напрасно! Самолет сверхсеръезный. Грузоподъемность 150 (!) тонн, дальность полета 4 тысячи километров. Вообще-то, это транспортник. Но при желании и необходимости он легко трансформируется в стратегический бомбардировщик. Мощность его такова, что потребуется целых три английских аналогичного класса аэроплана, чтобы ее уравнять.

Что же случилось? И как посмели гордые бритты обижать и так преданную им Россию? А случилось вот что. Оказывается, наш самолет принадлежал какой-то замызганной частной российской фирме, которая прогорела. Машина забралась в долг. Имели ли на это право англичане или нет, разберется суд. Но в любом случае, все суперсекреты этой техники английчанеательно изучат и скопируют. Самолет, может, потом и вернут, а зачем он им нужен? Дело-то сделано.

Казалось бы, все ясно. Нас опять обманули энд обворовали. Но остается один формальный во-

прос. А каким образом секретный военный самолет, чья конструкция является государственной тайной, оказался в владении частной фирмы? Или у нас в армии их избыток? И кто же тот добрый дядя, кто в нарушение всех законов подписал распоряжение о передаче секретного оружия в липкие руки частника? И почему он это сделал?

Решить этот вопрос так, как он был решен, не по силам даже министру. Полномочий не хватит. Вот и представьте, КТО мог подмахнуть бумагу. Справившись, почему он на это пошел в эпоху, когда все продаются и покупаются, было бы наивно. Много дали, вот и подписал. Родину продал? Господи, какая мелочь. Кто ею сегодня только не торгует! Разве что ленивый.

Для ясности вопроса остается только добавить, что сия сделка была совершена во времена правления незабвенного гаранта и окружающего его жулья. Жаль, что он рано ушел. Я тут как раз приобрел магазинчик перелицованных вещей и хотел бы для него охраны взять стратегическую ракету с ядерной боеголовкой. Но вот беда - опоздал. Или нет?

ПОКАЗЫВАЕТ «ОСИННИКИ-ТВ»

17 ФЕВРАЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Дайджест.
12.40 Для вас, дети!
Телеканал «АСТ». Москва
12.55 Из собрания АСТ... «Ку-
миры экрана». А. Ларионова.
Ведущая К. Лучко.
13.25 «Счастливого пути!». Музыкальная программа.
13.45 Театр на экране. «Дамы и гусары», 2-я серия. Го-
сударственный академический театр им. Евгения Вахтангова.
15.05 «Я песней, как ветром, наполнил страну». Песни О. Ива-
нова.
16.05 «Молодые дарования». IV Международный фестиваль «Надежды Европы».
16.35 «Азбука права».
17.00 Экран приключенческого фильма. X/f «Приключение на берегах Онтарио». Франция - Румыния.
Осинники-ТВ
18.55 Анонс передач, реклама.
19.00 Детский сеанс.
Телеканал «АСТ». Москва
19.45 «Канал QP».
20.10 «Счастливого пути!». Музыкальная программа.
20.30 X/f «Приют комедиантов». Россия.
21.55 «Путеводитель для гурманов». «Вино Нового Света. Новая Зеландия».
22.30 «Вместе». Информационно-аналитическая программа стран Содружества.
23.00 «Дом актера».
23.40 Из собрания АСТ... «Я Вас любил...».

10. Что такое накопительный элемент и зачем он нужен?

О НОВОЙ пенсионной модели часто говорят как о модели накопительной. Мы не раз уже пытались объяснить, что это не так: реформа призвана лишь изменить существующую распределительную модель, дополнив персонифицированным учетом, или накоплением государственных обязательств на личном счету каждого гражданина, а также накопительной частью для более молодых поколений. Поскольку вокруг этой накопительной части поднято столько шума, попытаемся разобраться, что же она собой представляет и для чего создана.

Из публикаций некоторых комментаторов складывается впечатление, будто главной целью введения накопительного элемента в страховой части пенсии является создание ресурса для инвестиций в крупные проекты в России и за рубежом. В частности, так оценивает накопительный элемент будущей пенсионной системы Михаил Дмитриев, первый заместитель министра экономики России. На деле же цели у накопительной составляющей совсем иные.

Накопительную часть пенсии председатель Правления Пенсионного фонда Михаил Зарабов порой называет демографическим резервом. И действительно, эта часть пен-

сионных обязательств должна компенсировать ухудшение демографической ситуации в стране и сокращение числа работающих в новых трудовых поколениях.

Когда мы обсуждали в беседе второй прогноз изменения соотношения работающих и пенсионеров, отмечалось, что для нормальной выплаты пенсий при нынешней пенсионной модели нужно иметь трех работающих на одного пенсионера. У нас же

отвлекаться часть средств, которые были бы должны пойти на выплату пенсий сегодняшним пенсионерам. И задача состоит в том, чтобы правильно определить долю отчислений в резерве, так, чтобы его создание не на-несло ущерба представителям старших поколений. Этим, в принципе, и объясняется долгая дискуссия, которая идет вокруг накопительной части пенсий. Суть ее понятна: представители органов финансового управле-

бует сказываться решающим образом.

А вот те, кому меньше 35 лет, столкнутся с более серьезными последствиями изменения демографической ситуации - число работающих будет уменьшаться и отставать от темпов роста числа пенсионеров. Поэтому-то демографический резерв для этого поколения придется создавать в более крупном размере. Решено установить им размер отчислений в накопительную часть в 6 процентов.

Суммарно же на накопление из общей массы страховых взносов в бюджет первого года пенсионной реформы планируется направить 32 млрд. рублей из общей массы расходов в размере 750 миллиардов. Это означает, что из 14 проц. платежей, идущих на формирование страховой части, на накопление и создание демографического резерва будет отвлекаться не более 3 процентов. Остальные 11 проц. плюс 14 проц., собираемые для базовой части пенсии, будут направляться на финансирование текущих платежей, выплат пенсий нынешним пенсионерам. Расчеты специалистов ПФР показывают, что такой объем поступлений позволит без сбоев выполнять обязательства государства перед нынешними пенсионерами, в том числе и регулярно проводить предусмотренные законом повышения пенсионных выплат.

ВСЁ о пенсионной реформе

число работающих неуклонно сокращается - уже сегодня их 1,28 на одного пенсионера. К 2002 г. число занятых в экономике и пенсионеров сравняется, а затем трудоспособное население начнет уступать по численности пенсионерам.

Для того, чтобы гарантировать пенсионные права тех поколений россиян, которые будут выходить на пенсию в неблагоприятные демографические периоды, необходимо начать уже сегодня резервировать им те финансовые ресурсы, которых будет недоставать для оплаты обязательств государства перед ними, когда они выйдут на пенсию. И единственный источник для этого - те платежи, которые в форме налогов или страховых взносов выплачиваются за них работодателями.

Но при этом в резервы будет

ния хотели бы, чтобы доля отчислений была бы повышена, представители пенсионной системы - чтобы она не превышала допустимые пределы.

В итоге дискуссий было решено, что для разных возрастных групп доля накопительных отчислений должна быть различна. И главная причина - в том, что они будут выходить на пенсию в разной демографической ситуации.

Так, мужчины старше 50 и женщины старше 45 лет будут выходить на пенсию в годы, когда демографическая ситуация еще не ухудшилась столь значительно. Поэтому для них создавать демографический резерв просто не понадобится. Для более молодых - от 35 лет - влияние ухудшения пропорции между работающими и пенсионерами уже станет ощущаться, но все же не

Объявления Информация

Для комплектования в 2002 году первых курсов военно-учебных заведений Российской Федерации в военном комиссариате г. Осинники проводится отбор кандидатов из числа гражданской молодежи.

Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении, срок обучения 4 - 5 лет, после окончания присваивается квалификация: инженер, юрист, экономист и т. д. и воинское звание «лейтенант».

Засправками обращаться по адресу: г. Осинники, улица Кирова, 25, военный комиссариат, кабинет N 2, тел. 2-30-43.

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ № 5 желает приобрести отдельно стоящее здание общей площадью 1000 - 1200 кв. м, находящееся в г. Осинники.

С предложениями обращаться к руководителю по адресу: ул. Советская, 15, телефон: 2-37-24.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Вдова 68 лет (155), хорошая хозяйка, трудолюбивая, общительная, в прошлом шеф-повар, желает познакомиться с мужчиной близкого возраста без вредных привычек. Можно в частном доме. Переезд возможен.

Писать: г. Осинники, почтовое отделение N 15, до востребования, Павловой Лидии Илларионовне.

Узнайте

о нашем качестве, дизайнерских идеях и доступных ценах! СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%, рассрочка, тел. 2-23-38. Св. N 3156 ПНКБ.

ТЕКСТИЛЬНОМУ САЛОНУ

требуется представитель в г. Осинники. Тел. (8-23) 47-43-97 после 18.00.

УТЕРИ

Утерянно удостоверение ветерана труда на имя АРДАТОВОЙ Татьяны Никифоровны считать недействительным.

ПРОДАЕМ

2-КОМН. полнометражную квартиру, 5/5 кирп. дома, кухня большая, потолок 3,2 м, в р-не горного техникума. Торг уместен. Обр.: г. Кемерово, тел. (8-22) пейдж. 34-22-22, абонент Заяц.

ВОЗБУЖДЕНО уголовное дело

Криминальная хроника

С 28 января по 3 февраля в городе было зарегистрировано 54 происшествия и преступления.

28 января, поздно вечером, мужчина 46 лет пришел в общежитие, расположенное в доме N 11 по ул. Революции, чтобы найти своего знакомого. На лестничной площадке 1-го этажа из хулиганских побуждений гость выстрелил из обреза охотничьего ружья в дверь жилой секции. По данному факту возбуждено уголовное дело.

29 января возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины, который ночью 20 января, находясь в пьяном виде, совершил хулиганство: проходя мимо детской библиотеки по ул. Победы, разбил кулаком стекло в окне. К сведению любителей хулиганить сообщаем, что лица, совершившие хулиганство, привлекаются к уголовной ответственности согласно ст. 213 УК РФ, которая одним из видов наказания предусматривает лишение свободы на срок до 7 лет.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
инспектор ГОВД.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 1655. Тираж 5088 экз. Индекс 51918. Цена договорная.



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ